
南米スペイン語圏出身児童のための算数教材　『分数マスター・日本語クリアー』

26課 Unidad 26
ようご と ぶん Palabra y Frase

ようご Palabra
はりがね alambre
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 26 

 
わりざんの ぶんしょうだい ③ 

分数÷分数の計算になる「ペンキと板」の問題場面を知る。 

      ｄℓで いたを    ｍ２  ぬれる ペンキが あります。 

   このペンキを１ｄℓつかいました。なんｍ２ ぬれましたか。 

 

 

 

１ 
３ 

４ 

２ 

５ 

ｍ２１ ｄℓで 

１ｍ２

２ 

 

 

 

 ペンキの りょうが ふえたので、ぬれた ひろさも ふえました。 

 どれぐらい ふえたかを けいさんします。 

   ふえた りょう ÷ もとの りょう ＝ なんばいに なったか 

１ｄℓ    ÷     ｄℓ  ＝   ばいに なった。 

ぬれる ひろさも    ばいに なるので、 

    ｍ２ ×    で    ｍ２に なります。 

ペンキ 

ひろさ 

  ｄℓ 

   ｍ２

 １ｄℓ 

 ２ 

５ 

３ 
ｍ２

５ 
ｄℓで 

４ 

３ 

４ 

４ 

３ 

３ 

４ 

４ 

３ 

４ 

３ 

８ ２ 

１５５ 
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えで たしかめてみましょう。 

これは    ｄℓでぬれる     ｍ２ です。 
３ 

４ 

２ 

５ 

 

 

これを ３で わると、   ｄℓでぬれる ひろさが わかります。 
１ 

４ 

 

これが   ｄℓでぬれる ひろさです。 

                         

１ｄℓは   ｄℓですから、これが４つぶんです。 
４ 

４ 

１ 

４ 

 

１ｍ２の いたに これを ４つぶん ぬると こうなります。 

 

 

② ④ ③ 

① 

 

 

 ぜんぶで       は １５こあります。 

        は ８こ あります。 

だから、１ｄℓで ぬれる ひろさは     ｍ２です。 
８ 

１５

けいさんした こたえと おなじですね。 
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分数÷分数の計算になる「ペンキと板」の問題を解いてみる。 

     ｄℓで いたを    ｍ２  ぬれる ペンキが あります。 

   このペンキを １ｄℓつかいました。なんｍ２ ぬれましたか。 

 

 

 

２ 
３ 

５ 

２ 

３ 

 

 

 

 

  ペンキの りょうが なんばいに なったのかを しらべます。 

   １÷   ＝     

 

  だから、ぬれる ひろさも   ばい します。 

   （しき）    ×   ＝ 

   （こたえ） 

１ｍ２

２ 

３ 

ｍ２１ ｄℓで 

ｍ２ｄℓで 
３ 

５ 

ペンキ 

ひろさ 

  ｄℓ 
３ 

５ 
１ｄℓ 

 
   ｍ２

２ 

３ 

３  

 

 

 

 

５ 
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この もんだいの かんたんな ときかたが あります。 

おぼえておくと べんりです。 

ぬった ひろさ  ÷ つかったペンキ ＝ １ｄℓで ぬれる ひろさ 

これを つかって、１と ２の もんだいを けいさんしてみましょう。 

１ ぬったひろさは   ｍ２で、つかったペンキは   ｄℓです。 
３ 

４ 

２ 

５ 

 

       ÷      ＝       × 

                ＝ 

 

２ ぬったひろさは   ｍ２で、つかったペンキは   ｄℓです。 

 

       ÷      ＝       × 

                ＝ 

 

３ 

５ 

２ 

３ 

 
８ 

１５ 
になりますか。

 

になりますか。
１０ 

９ 
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分数÷分数の計算になる「ペンキと板」の問題に慣れる。 

   ｄℓで いたを    ｍ２  ぬれる ペンキが あります。 

   このペンキを １㎗つかいました。なんｍ２ ぬれましたか。 

 

 

 

 

１ 

３ 

１ 

３ 

１ｍ２

１ 

５ 
ｍ２ｄℓで 

３ 

５ 

３ 

ペンキ 

ひろさ 

  ｄℓ 

   ｍ２

 １ｄℓ 

 

１ 

３ 

 

 

 

ぬった ひろさ  ÷ つかったペンキ ＝ １ｄℓで ぬれる ひろさ 

この しきを つかって、けいさんしましょう。 

（しき） 

（こたえ） 
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「針金の長さと重さ」の問題に置き換えて解いてみる。 

 ｍの おもさが     kg の はりがねが あります。 

  この はりがね １ｍでは、なん kg に なりますか。 

                           

            ｍで    kg 

             １ｍで     kg 

 
 

５ 

７ 

４ 

５ 

４ 

５ 

５ 

７ 

４ 

はりがねの ながさ 

はりがねの おもさ 

    ｍ 

  kg 

１ｍ 

   ㎏ 
５ 

７ 

４ 

５ 

 

 

 

 

 これも ペンキの もんだいと おなじように かんがえることが  

できます。 

   おもさ  ÷ ながさ ＝  １ｍの おもさ 

このしきを つかって、１ｍの おもさを けいさんしましょう。 

（しき） 

（こたえ） 
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